
ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 75º (septuagésima quinta) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (23/04/2026) às 21h30, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 

dos Santos, a 1º secretária Andréia Alves Santiago, o 2º secretário Elson Fernande Souza, e demais 

vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão da Conceição, José Allysson Bispo dos 

Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza € Rogério Santos da Silva. Havendo quorum 

legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE - O Senhor Presidente saudou 

a todos e pediu à primeira Secretária que fizesse a leitura das atas de nº 72 e 73 do dia 16/04/2026, que 

após serem lidas foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, a vereadora 

Luana Gregório destacou o recebimento de novos instrumentos musicais pelo Centro de Excelência Anitta 

Passos de Oliveira, apontando a conquista como um avanço para à criação de uma banda marcial e para o 

incentivo à cultura e aos desfiles cívicos no município. Ressaltou o apoio da direção da escola e do 

Governo do Estado e também informou o início de curso gratuito de assistência administrativa pelo 

SENAC, por meio do programa Qualifica Sergipe, agradecendo pelas ações voltadas ao fortalecimento da 

educação local. Não havendo mais oradores no Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA - Não houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - O 

vereador Claudécio Conceição de Oliveira destacou que mantém diálogo direto com a gestão para atender 

demandas da população, citando cobranças sobre iluminação pública já encaminhadas à Secretaria de 

Obras. Lamentou o falecimento de José Carlos Neto e manifestou solidariedade à família, comentando com 

cautela sobre a possibilidade de intervenção em local do ocorrido, por se tratar de área particular. Também 

abordou o projeto de proteção animal, reconhecendo sua importância, mas defendendo a necessidade de 

ajustes e maior clareza para adequação à realidade do município. O vereador Elson Fernande Souza 

destacou a importância da fé e da responsabilidade no exercício do mandato. Comentou críticas feitas nas 

redes sociais, afirmando que cada vereador deve atuar conforme sua consciência e que cabe à população 

avaliar o trabalho por meio do voto. Defendeu independência nas decisões, evitou debates improdutivos e 

ressaltou a importância do respeito entre parlamentares e com a população, reafirmando seu compromisso 

com o interesse público. O vereador José Allysson Bispo lamentou a morte do jovem Netinho e prestou 

solidariedade à família; comentou que o tanque citado é área privada e exige cautela, com reforço de 

Claudécio sobre questões já discutidas; pediu andamento ao projeto da vereadora Luana, defendendo 

debate, emendas e votação transparente, além de mencionar sua percepção sobre o tratamento dado à 

autora; destacou a importância do diálogo, respeito e transparência, informou que participará de curso para 

aprimoramento e reafirmou seu compromisso com a população. A vereadora Luana Gregório explicou 

que trouxe o debate sobre seu projeto mesmo fora da pauta para esclarecer a população diante de 

interpretações distorcidas e relatos de ameaças, que considerou graves e injustificáveis; em seguida 

manifestou solidariedade pela morte do jovem Neto, relacionando o luto à sua experiência pessoal; relatou 

reclamações sobre quebra-molas sem sinalização adequada durante a Semana Santa, pedindo providências; 

e informou a mudança da data do “Arraiá Siqueira Filho” para 21 de junho, evitando conflito com evento 

da gestão municipal. Em aparte, o vereador Claudécio esclareceu que sua fala anterior não teve a intenção 

de minimizar ameaças ou desrespeitos à vereadora Luana, mas apenas destacar que possíveis emendas 

poderiam tornar o projeto mais claro e evitar interpretações equivocadas; sobre os quebra-molas, 

reconheceu a necessidade de sinalização, mas ponderou que a falta também ocorre em outras cidades e que 

a gestão municipal enfrenta dificuldades para atender todas as demandas simultaneamente. A vereadora 

Luana respondeu que exemplos negativos em outros locais não justificam deixar de fazer o correto no 

município; defendeu gue os vercadores continuem propondo indicações c projetos diante das necessidades 

da população e afirmou que é preciso acreditar, insistir e buscar melhorias, mesmo diante de resistências e 

debates. O presidente Edson afirmou que o município deve buscar fazer o correto, sem seguir maus 

exemplos; informou que já tratou da questão dos quebra-molas com a secretária Kelly e o prefeito Charles, 

havendo previsão de asfaltamento de ruas e posterior sinalização; manifestou pesar pela morte do jovem 

Netinho, agradeceu a presença do público e não havendo mais oradores na explicação pessoal, declarou 

encerrada a presente sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe, em 23 de 

E 2026. / 
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